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Odgovor na poslansko vprašanje mag. Branka Grimsa v zvezi s kriminalom migrantov

Poslanec Državnega zbora Republike Slovenije mag. Branko Grims je 12. 9. 2017, preko 

predsednika Državnega zbora Republike Slovenije, dr. Milana Brgleza, na Vlado Republike 

Slovenije naslovil pisno poslansko vprašanje, ki se nanaša na kriminalna ravnanja oz. dejanja 

migrantov. 

Pri tem se je poslanec skliceval na poročanje medijev z 12. 9. 2017 o vlomu in tatvini na 

območju Ljubljane, zaradi česar je policija aretirala in pridržala dva migranta. 

Odgovor Vlade Republike Slovenije:

1. Kakšen je bil status državljanov Maroka in Alžirije, ki sta osumljena kaznivega dejanja 

vloma in tatvine, kje sta prebivala, ter kako sta vstopila na ozemlje Republike Slovenije in 

kdaj?

Državljana Maroka in Alžirije, ki sta bila prijeta neposredno po storitvi kaznivega dejanja velike 

tatvine (vlom v osebni avtomobil) storjenega 8. 9. 2017, sta v Republiko Slovenijo pripotovala 

sama in se tudi sama zglasila v Azilnem domu, Cesta v Gorice 15, Ljubljana, kjer sta zaprosila 

za mednarodno zaščito. Državljan Maroka je skrit v podvozju neznanega tovornega vozila v 

Slovenijo pripotoval 29. 7. 2017, državljan Alžirije pa z vlakom 5. 7. 2017, na mejnem prehodu 

Dobova iz smeri Republike Hrvaške. V času storitve kaznivega dejanja sta bila nastanjena v 

prostorih Azilnega doma na Kotnikovi ulici v Ljubljani in sta bila na prostem izhodu. Imela sta 

status prosilca za mednarodno zaščito. Postopek za pridobitev mednarodne zaščite je še vedno 

v teku in o prošnjah obeh prosilcev še ni bilo odločeno. 

2. Koliko dejanj klasičnega kriminala migrantov in prosilcev za azil, poleg spolnega 

nasilja migrantov, ki ga policija, kot je uradno potrdila, že preiskuje, je doslej bilo uradno 

zabeleženih v Republiki Sloveniji?

Policija v svojih evidencah beleži podatke o storilcih kaznivih dejanj, ki pa vsebujejo le podatek 

o državljanstvu, ne pa podatka o pravno administrativnem statusu posameznika, zato vam ne 

moremo posredovati podatka o številu kaznivih dejanj, ki so jih na območju Republike Slovenije 

storili migranti.
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